



因涉毒被抓的演员孙兴经过19天的拘留后昨天从北京朝阳区看守所被释放出来,其女友骆莉娜随后通过媒体证实了这个消息。骆莉娜还透露,孙兴计划于近期就涉毒一事专门举办一个媒体发布会向公众有所交代。

出来了

孙兴被拘19天后获释,女友称其将开发布会向公众交代

孙兴获释后将开发布会

昨日零时左右,得知孙兴将被释放的大批媒体记者聚集在北京朝阳区看守所门外,零点25分左右,一辆开道警车驶出看守所,后面紧随一辆无牌照奥迪车,车内前排乘客有媒体拍照便拉下遮阳板刻意挡住脸,后面一人立刻趴在座椅上,之后车子急速驶离。有在场记者事后称,车内的乘客疑似有一人是孙兴。随后,孙兴女友骆莉娜在接受一家媒体采访时确认了孙兴已经获释的消息:“他出来了,但我们没回家住。”

由于近期很多媒体和粉丝都在关注孙兴涉毒一事,在被问到孙兴是否打算专门举办一个媒体发布会对公众有所交代时,骆莉娜表示,孙兴确实有这个计划,并且已经在进行中,时间地点确定后会正式通知媒体。

此外,骆莉娜还透露,孙兴获释后身体情况和精神状况都很好,并且两人

的工作也没有因“涉毒风波”受到影响。对于粉丝们的关心和支持,骆莉娜也特意表达了感恩的心情,称“谢谢大家关心”!

孙兴被拘和莫少聪有关

孙兴虽然被释放了,但是这场“明星涉毒”的风波却依旧没有平息。近日,有知情人透露,当初警方就是根据莫少聪供出的涉毒名单,才抓到孙兴。这位知情人透露,“莫少聪出来后之所以这么匆忙接受采访,是想赶在孙兴出来前把事儿给撇清了,免得孙兴出来后自己被动。”莫少聪被抓是4月15日下午3时,而孙兴是在当天晚饭后被警方拘捕。

另外,5月3日,莫少聪在接受某网站采访时,被问到是否向警方提供了涉毒者名单。当时他说:“当然!他们会通过我的口供去调查当天的人,然后把所有的口供对在一起才会相信我说的话,不是我随便说什么他们就相信。”

快报记者 应嘉轩 整理

邓超孙俪确定上海办婚礼

娱乐圈最近流行隐婚,“瞒天过海”一年多的已婚邓超,近日总算坦承自己和孙俪早已于去年的2月8日登记结婚了,这对娱乐圈最被看好的情侣终于修成了

爱情的正果。虽然已婚一年多,但由于两人事业均在上升期,档期排得满满当当,使得婚礼几度被搁置。不过,记者近日了解到,为了迎

合上海人孙俪,邓超决已确定婚礼在上海举行,并且定下五星级高级酒店,而婚礼绝不学大S所谓低调,而是会邀请媒体亲临现场拍摄。 三秦

艾薇儿腾讯开微博

昨天,加拿大摇滚小天后艾薇儿独家中国微博落户腾讯,引来大批歌迷围观。近日,艾薇儿在上海举办演唱会,和歌迷大联欢,全场气氛高涨。

艾薇儿曾多次透露自己

非常喜欢中国,继2009年的北京演唱会后,日前艾薇儿重返京城,举办“艾@乐途”歌迷见面会,她还在现场首度用中文打起了招呼,连连说“你好”“谢谢”。她还表示,希望有更多中国朋友喜

欢上自己的音乐。5月2日,艾薇儿又在上海激情开唱。回顾上海的精彩演出,兴奋的艾薇儿还在其腾讯微博里分享了演唱会的精彩视频,并向听众们透露演唱会的下一站是在韩国首尔。 腾讯

南京台打造《百万女主播》

由南京电视台和优酷网站联合打造的大型励志挑战活动——《百万女主播》昨天正式启动。在启动仪式上记者获悉,该活动时间跨度一年,旨在帮助追求完美、勇敢、自信的女孩通过不懈努力实现梦想。该活动由南京电视台教科频道承办,优酷网站提供视频支持。

据悉,《百万女主播》活动以励志和挑战为主题,招聘年满18周岁、有志于成

为电视台主播、出境记者的女性参与。主办方降低报名门槛,不要求报名参加者有完美的外形、不要求有精彩的才艺,只要她们有敢于挑战自我的信心,有敢于追求实现梦想的精神。该活动将在全国范围内展开招募,历时一年的活动将分为招募、选拔、打造、梦圆四个环节。

另据记者了解,活动过程中,专家团队将为准主播们提供专业培训、形象设

计、实地体验等全方位的打造计划,综合投资在百万以上。据悉,专家团队包括韩国明星整形导师、资深主持人、人气包装专家、专业领域导师等,他们将帮助参与者全方位提升整体形象和综合素质,并通过选拔比拼,决出唯一一名获胜者在通过全面考核合格后,获得南京电视台教科频道主播或出境记者岗位,并独得高额励志基金。 快报记者 沈梅

《大道通天》吴秀波成军阀

由《金粉世家》导演李大为执导,李光洁、吴秀波、殷桃、周海媚等主演的年代剧《大道通天》近日开机。制片人吴军透露,该剧讲述中国一代酒商的传奇故事,剧中吴秀波变身地方军阀,

游走于正邪之间,并与李光洁展开多场激烈较量。

在《大道通天》中,吴秀波饰演军阀曹天娇,与李光洁饰演的酒商吴皖忠多次产生正面较量。吴秀波表示,在曹天娇的身上,交织

着正义与邪恶,人物性格复杂多变,让人又恨又敬,亦正亦邪的人物设计也是自己接拍这部戏的原因。另外,周海媚在剧中饰演吴皖忠的最大对手于晚霜。

京华

进去了

萧淑慎因吸毒再次入狱,痛骂自己“怎么那么贱”

据台湾媒体报道,34岁的萧淑慎因吸毒5月4日再次入狱,将坐牢1年7个月。入狱前夕,她从62公斤瘦至49公斤。入狱前她还现身摄影棚谈“毒”,记者问她最想骂自己的一句话是什么,她毫不犹豫地回答:“我怎么那么贱?”萧淑慎21岁入行,曾是影坛期待的狠角色,没想到演变成“毒虫人生”,从2006年到2011年连续3次涉毒,5年没作作品问世。



吸毒前后的萧淑慎

连续吸毒因自甘堕落

5年没在摄影棚拍照,萧淑慎谈吸毒时态度平静,坦承曾想借毒品逃离,“我现在想那些都是借口,会吸毒还是因为自己的个性,虽然我一出道就备受肯定,其实我很自卑,我常常在想,除了演戏我还会做什么?”她苦笑:“我连吸毒都要挑King(指可卡因),还是最贵的!”

2007年第1次勒戒出来,萧淑慎坦承没想戒毒,“别人吸毒还没被抓,为什么偏偏是我?于是自甘堕落。”第2次被抓后,她才展开痛苦的戒毒过程,在疗养医院待了3个月,她形容那日子像个白痴,“脾气变得暴躁,每天吃一堆药。”

最快明年3月可以假释

第3次涉毒导致缓刑被撤销,要关1

年7个月,对此,萧淑慎说:“我毕竟曾经做错事。赶快把这事做了一个了结,让大家看到重生的萧淑慎。”问她最想骂自己的一句话,她脱口而出骂自己“贱”,“因为明知道不对还去做,只是为了报复自己的心魔。”至于再进牢狱最害怕什么,她想了下答:“害怕变胖!”

萧淑慎4日由母亲、弟弟和经纪人陪同向检方报到,她说:“坦然面对,希望出来以后能让大家看到一个新的萧淑慎。”检方指出,若她狱中表现良好,服刑超过一半即可假释,最快约明年3月。 王毅

省教育厅批准优秀办学单位(批准号:教民3200007ZX0037号)

教师1对1定向辅导

中高考、小升初1对1全程冲刺

WWW.ZS960.COM

期中考试,孩子的分丢到哪里去了?

至善名师帮您诊断期中考,赢在期末考!

本周末至善教育专家团队为孩子诊断期中考,找出真正的薄弱点,给孩子制定最具针对性的快速提分方案,帮孩子期末打个翻身仗

心理辅导上专家进行学习心理辅导

教育顾问分析学科不足制定辅导计划

学生

特级名师 1对1面授学科知识 解题技巧,学习方法

班主任全程学习跟踪 培养优秀学习习惯

专人陪读随时答疑解难

一个孩子一套提分方案

一个团队辅导一个孩子

至善教育是全国连锁个性化辅导机构,15年历史,52个城市,100余家分校,110余万名成功案例,专业从事1对1个性化辅导。

新街口校区: 82212311 集庆门校区: 82212337 迈皋桥校区: 82212303

银城东苑校区: 82212315 兴隆大街校区: 82212335 江宁校区: 82212317